

COMUNE DI COLONNELLA

PROVINCIA DI TERAMO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL I SETTORE UFFICIO AFFARI GENERALI

N 42

DEL 10.2.2016

OGGETTO: INTROITO FINANZIAMENTO PER FONDO NAZIONALE PER IL SOSTEGNO ALL' ACCESSO ALLE ABITAZIONI IN LOCAZIONE ANNUALITA 2015

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO

RICHIAMATA la delibera di Giunta Regionale n. 991 del 7.12.2015, con cui è stata approvata la ripartizione tra i Comuni per l'annualità 2015 del Fondo Nazionale per il sostegno all' accesso alle abitazioni in locazione ai sensi di art 11, comma 9 della Legge n. 431 del 9.12.1998.

ESAMINATA la nota, inviata p.e.c RA/317582 del 17.12.2015, allegato B, da cui emerge, che al Comune di Colonnella è stato attribuito un contributo di euro 997,00

DATO ATTO, che tale contributo spetta al Sig Giovanni Flammini.

ATTESO, che non si è ricorso al Mepa ,essendo,un contributo regionale

CHIARITO, che non si è ricorso al CIG, essendo un contributo regionale

RITENUTO OPPORTUNO INTROITARE euro 997,00 sul cap 130 di Entrata sul redigendo bilancio di previsione 2016 e liquidare 937,00 euro sul cap 19**2**6 Uscita del redigendo bilancio di previsione 2016 al Sig Giovanni Flammini, dovendo euro 60,00 al Comune di Colonnella per il finanziamento del microcredito, di cui alcuna rata di euro è stata pagata

DETERMINA

1)DI APPROVARE le premesse parte integrante e sostanziale della determina de qua e quale motivazione ai sensi di art 3 di Legge n. 241/1990

2)DI INTROITARE euro 997,00 sul cap 130 di Entrata sul redigendo bilancio di previsione 2016 e liquidare 937,00 euro sul cap 19**5**6 Uscita del redigendo bilancio di previsione 2016, dovendo euro 60,00 al Comune di Colonnella per il finanziamento del microcredito, di cui alcuna rata di euro è stata pagata.

3)DI COMUNICARE la presente determina per i conseguenti adempimenti all' Ufficio Ragioneria

IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA

DOTT LUCA DI EUGENIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151, c.) 4 del T.U.E.L. Appone il visto di regolarità e attesta la copertura finanziaria della spesa al cap. 1946 Impegno/ liquidazione I 2016 29 42 1

> IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Rag. Di Buò Teresa Nicolina

PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi AL 28/04/016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dott LUCA DI ELGENIO